

ERRATA – EDITAL 62/2018

Processo Seletivo Simplificado para Estágio Não Obrigatório

No item 2.2, onde se lê:

Histórico Escolar do curso em que está matriculado (notas do módulo/período/ano anterior)

Leia-se:

Histórico Escolar do curso em que está matriculado (notas do módulo/período/ano anterior) OU Boletim referente ao último semestre de curso (no caso de cursos superiores e subsequentes) e referente ao último ano de curso (no caso de cursos técnicos integrados ao ensino médio).

Ainda no item 2.2, onde se lê:

Curriculum Vitae contendo a descrição das atividades desenvolvidas e documentação comprobatória para pontuação, entregue no local da inscrição como: certificados, declarações, realização de cursos (cursos extracurriculares ou experiência comprovada de, no mínimo, seis meses, ambos na área de atuação pretendida, no caso dos cursos conter 20 horas no mínimo), palestras, seminários e congressos;

Leia-se:

Curriculum Vitae contendo a descrição das atividades desenvolvidas e documentação comprobatória para pontuação, entregue no local da inscrição como: cópia da carteira de trabalho, certificados, declarações, realização de cursos (cursos extracurriculares ou experiência comprovada de, no mínimo, seis meses, ambos na área de atuação pretendida, no caso dos cursos conter 20 horas no mínimo), palestras, seminários e congressos;

No anexo IV, onde se lê:

Estar matriculado no ____ semestre do curso [...]

Leia-se:

Estar matriculado **a partir do** ____ semestre do curso [...]

Poços de Caldas, 05 de junho de 2018.